
好的办法是把栈顶放在单链表的头部（如右图所示）。另外’都
..

已经有了栈顶在头部了,单链表中比较常用的头结点也就失去了

意义,通常对于链栈来说’是不需要头结点的。

对于链栈来说,基本不存在栈满的情况,除非内存已经没有可
↓以使用的空间,如果真的发生’那此时的计算机操作系统已经面临

围■锤死机崩溃的情况’而不是这个链栈是否溢出的问题°

但对于空栈来说,链表原定义是头指针指向空,那么链栈的空其实就是1op＝NULL的时候。

链栈的结构代码如下:

／＊链栈结构＊／
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｜ 注:栈的链栈相关代码请参看代码目录下‘‘／第4章栈与队列／03链栈｛
-｜

｜LinkStack。c”。

链栈的操作绝大部分都和单链表类似,只是在插入和删除上’特殊—些。

4。6.2栈的链式存储结构ˉ进栈操作

对于链栈的进栈push操作,假设元素值为e的新结点是s, top为栈

顶指针,示意图如右图所示’代码如下。
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／＊插入元囊e为新的栈顶元囊＊／

5tatuBpU5h（儿1∩k5taC仪＊S05〔1e■丁ypee》
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L1∩k5tac戊Pt「S＝《Lmk5taC做Pt『）∏■UoC（512eof（St己cⅫode））;
Sˉ刻已ta＝e;

s～＞∩ext＝5ˉ≥top; ／＊把当前的栈顶元素囤值给新结点的直接后继’见图中O本／
5＝＞top二5; ／＊将新的结点s圃■给栈顶指针‖见图中@＊／
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